
Q1 My Child has settled in well at the Academy:
Answered: 71 Skipped: 0
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Q2 The discussions I had with the staff were useful:
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Q3 I am happy with the progress my child is making:
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Q4 I know how to help and support my child with his/her learning:
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Q5 My child receives enough homework:
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Q6 The Visual and Performing Arts Showcase has been a positive
experience for my child:
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Strongly Agree Agree Unsure Disagree

(no label)
0%

20%

40%

60%

80%

100%

52.24%

52.24%

52.24%

52.24%

52.24%

52.24%

52.24%

32.84%

32.84%

32.84%

32.84%

32.84%

32.84%

32.84%

7.46%

7.46%

7.46%

7.46%

7.46%

7.46%

7.46% 7.46%

7.46%

7.46%

7.46%

7.46%

7.46%

7.46%

Q7 I am glad I chose this school for my child:
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Q8 I would recommend The Bourne Academy to other parents:
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Q9 Any other comments:
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